
-1-

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 



A 
B 
C 
D 
E 
F 
G 
H 
I 
J 

K 
L 
M  

N 
O  

P 



-3-

A
B
C
D
E

F
G
H 
I   

J
K
L
M
N
O
P
Q
R
S

B

 J

K



-4-

A 
B 
C  
D 
E 
F 
G 
H 
J 
K 
L 

M 

N 
P 
Q 
R 

S 
T  

U 



 4 - CARING FOR THE ENVIRONMENT
AND ENERGY SAVING

  

Read these operating instructions carefully before using your 
appliance for the first time and retain them for future use.
Using your appliance in a way that contravenes these operating 
instructions may damage it.

 

 

 

 

 

 

 

 2 -  IMPORTANT SAFETY RECOMMENDATIONS

 3 - POWER SUPPLY

Disposing of packaging

Recycling: a caring gesture
To save energy

For your personal safety, the wine 

cabinet must be correctly earthed.

Ensure that the socket is correctly 

earthed and that your installation is 

protected by a circuit breaker 

(30 mA*)
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Unpacking
 

 

 

If there is a problem, contact your EuroCave retailer.

Installation

 It must:
 

 
 
 

Precautions

 

 

  N.B.: 

5 - INSTALLING YOUR WINE CABINET

When moving the cabinet, do not tilt it more than 

45° and always on its side, on the side of the power 

cable.
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 5 - INSTALLING YOUR WINE CABINET
Fastening a 5259 wine cabinet to the wall

1  A

2 B C

3   D    C  

4   D  
  E  

  N.B.: 

5   G   F  
 D   C

G

F

C

A

B

E

D



x6

A B C D

B

1. Flush-fitting

A 
B 
C 
D 

600 min.

560 min.C
594

B

A

Changing the hinges

1 
2 
3  

Precautions:

Precautions:

 B

 A

1

2

3

7

6

4

5

A

B

 5 - INSTALLING YOUR WINE CABINET



 

 
 

 

1

Fastening a unit door to a technical door

 
 

 
 

Installation d’une armoire en hauteur dans un meuble

Fastening and adjusting the feet (to be carried out when the 
cabinet is empty)

2

3

3 min.

 

Précautions :

 5 - INSTALLING YOUR WINE CABINET



6 - LAYOUT - STORAGE 
A - FREE-STANDING RANGE (5083 / 5283 / 5290)

 Different types of storage
Universal storage 

shelf 
Réf. : AXUH

Universal sliding shelf 
fitted with "Main du 

sommelier" 
Réf. : ACMS

Magnum sliding shelf 
fitted with "Main du 

sommelier"   
Réf. : ACGMS

Bordeaux storage
 shelf  

Réf. : AXBH

Sliding serving 
shelf 

Réf. : ACVH

Articulated display
kit for

ACMS shelves 
Réf. : AOPRESAR

 

Display 
shelf

 Ref : ACPH

 Champagne 
sliding shelf 
Réf. : ACHH

aThe layout of your cabinet can be changed 
to suit your requirements.  Refer to pages 
111 - 113 to see storage simulations. 

Advice concerning the layout of your wine cabinet
 

 

 

 

 

 In the same way, position one or two bottles of each of your 
various wines on the sliding shelves and keep your spare bottles 
on the storage shelves.  You then simply replace bottles when 
they are consumed.  When using your wine cabinet, never pull 
out more than one sliding shelf at a time.

Adding sliding shelves

1   2

N.B.
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6 - LAYOUT - STORAGEB - GAMME 
FLUSH-FITTING RANGE (5059 AND 5259)

Different types of storage
Universal storage

 shelf  
Réf. : AXLNH

Universal sliding shelf 
fitted with "Main du 

sommelier"  
Réf. : ACMSC

Optional extra: 
articulated display for 

ACMSC shelves
Réf. : ACPRES

 

Sliding shelf   
Réf. : AXMUDD

The layout of your cabinet can be changed to suit your requirements. 
Refer to pages 111 - 113 to see storage simulations.

How to use your storage shelf (Ref. AXLNH)

 

Bordeaux bottles Burgundy
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Advice concerning the layout of your wine cabinet
 

 

 

 

 

 In the same way, position one or two bottles of each of your 
various wines on the sliding shelves and keep your spare bottles 
on the storage shelves.  You then simply replace bottles when 
they are consumed.
 When using your wine cabinet, never pull out more than one 

sliding shelf at a time.

  N.B.

Adding sliding shelves

 1   2  

For optimal performance, we recommend that you fill your cabinet to at least 75% of its capacity.



1. Connecting

II - I-temperature model  (5083V - 5283V - 5059V - 5259V)
A - Description :

P O L

FEDCBA G H I

N M K J

A  
B 
C  
D  
E  
F  
G  
H  

I  
J  
K 
L  
M  
N  
O  
P 

B - Setting the temperature

5 sec.

1 
 

3     

2    
Turning your wine maturing cabinet into a wine serving 

cabinet: you can use your 1-temperature cabinet as a wine 

serving cabinet to bring your white or red wines to the 

correct serving temperature (temperature setting range: 

5 - 20 °C).

6° - 10°C

15° - 18°C 

This cabinet can therefore also be used as a red or  white 

wine serving cabinet.

 

 

N.B.:

Check your type of wine cabinet

Pour obtenir un fonctionnement optimal, nous vous 

conseillons de remplir votre cave au minimum à 75 % 

de sa capacité.

7 - COMMISSIONING YOUR WINE CABINET
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7 - COMMISSIONING YOUR WINE CABINET
III - 2-temperature model 5290 
A -  Description :

Q P M

FEDC GBA H I J

O N L K

A  
B 
C 

D 
E 
F  

G  

H 

I   
J   
K filter meter access key
L   

M  
N  

O  
P  
Q  

B - Setting the temperature

5 sec.

1  

 

 
  

Chilling compartment temperature setting range: 6 - 12 °C.
 Red serving temperature compartment temperature setting range: 16 - 20°C.
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O N

F CEDCBA G H I

M L K J

A  
B  
C  
D  
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B - Setting the temperature

5 sec.

 

1  

3       
 

4     
 

5  

2       

 
 
 
 

N.B.

Recommended setting range for the lowest temperature zone: 7 - 9 °C.
Recommended setting range for the highest temperature zone: 17 - 20 °C.

7 - COMMISSIONING YOUR WINE CABINET
IV. Multi-temperature model (5083S - 5283S - 5059S - 5259S)
A - Description:



VI. Charcoal filter meter display 

V. Setting the lighting mode

  

  

1   

3    

 

2  

1   
2    

3     

The charcoal filter must be replaced every year.

2 sec.

 Precautions to observe: 

7 - COMMISSIONING YOUR WINE CABINET
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Maintenance to be carried out approximately once a year
 
 
 
 
 

 

Regular monitoring of your cabinet and reporting any 

faults to your retailer will ensure that your appliance 

provides you with many years of faithful service.

Your EuroCave Professional wine cabinet is a tried and tested appliance.

Maintenance to be carried out approximately once a year   
 
 
 
 
 

 
Maintenance to be carried out every 3 months  (only for the 5059 V/S model)
 
 
 
 
 

Regular monitoring of your cabinet and reporting any 

faults to your retailer will ensure that your appliance 

provides  you with many years of faithful service.

Your appliance is fitted with a frost protection device, 
which provides protection in the event of a fault in the 
cold circuit control.

2

1
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Free-standing range
Height Width Depth Weight when  Permitted temperature range  Consumption per 

24 hrs* (kWh)mm mm mm kg T° min °C T° max °C

Flush-fitting range
Height Width Depth Weight when  Permitted temperature range  Consumption per 

24 hrs* (kWh)mm mm mm kg T° min °C T° max °C

        

Incidents possibles Causes Actions correctives

 

 

 Si le fonctionnement de votre appareil vous paraît anormal, prenez contact avec votre revendeur EuroCave.

Standards

1 SAFETY

2 EMC



French wines Australian wines

Other wines

11 - STANDARD WINE SERVING TEMPERATURES
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 4 - BESCHERMING VAN HET MILIEU
EN ENERGIEBESPARING

  

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u uw apparaat 
gaat gebruiken en bewaar de handleiding voor gebruik in de 
toekomst.
Als u het apparaat niet conform de handleiding gebruikt, kan 
dit leiden tot beschadiging van het apparaat.

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 2 - BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

 3 - ELEKTRISCHE VOEDING

Verwijdering van de verpakking:

Recycling: een gebaar van de burger

U kunt het volgende doen om energie te besparen:

Voor uw persoonlijke veiligheid moet 

de wijnkast correct worden geaard.

Controleer of het stopcontact goed 

is geaard en of uw installatie wordt 

beschermd door een aardlekschakelaar 

(30 mA*).
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Uitpakken

Neem in geval van problemen contact op met uw dealer van 
EuroCave.

Installatie

Deze moet:
 

 
 
 

Voorzorgsmaatregelen

  

 

  Let op 

5 - INSTALLATIE VAN UW WIJNKAST

Verplaatsing van uw wijnkast dient altijd vanaf de 

zijkant te gebeuren, aan de kant van het elektrici-

teitssnoer, en daarbij mag de kast niet meer dan 

45°overhellen.
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 5 - INSTALLATIE VAN UW WIJNKAST
Muurbevestiging van de wijnkast 5259

1  A

2  
 B   C   A

3  
 D  C  

4  
 D   E  

  Let op:  

5  
 G  F   D   C

G

F

C

A

B

E

D



x6

A B C D

B

1. Inbouw

A 
B 
C 
D 

600 min.

560 min.C
594

B

A

Verwisseling van de scharnieren

1 
2 
3  

Voorzorgsmaatregelen: 
het glas breken.

Voorzorgsmaatregelen: 
dichtheid 

 B  

 A

1

2

3

7

6

4

5

A

B

 5 - INSTALLATIE VAN UW WIJNKAST



 

 

 

1

Bevestiging van een meubeldeur met een technische deur
 
 
 

 

Installatie van een wijnkast op hoogte in een meubel

Afstelling bevestigingsvoeten (uitsluitend bij een lege wijnkast)
 

2

3

 
 

3 min.

Voorzorgsmaatregelen: 

 5 - INSTALLATIE VAN UW WIJNKAST



6 - INRICHTING - INDELING                     
A - SERIE VRIJSTAAND ( 5083 / 5283 / 5290)

Verschillende soorten indelingen
Universeel

bewaarplateau
Ref.: AXUH

Universeel 
schuifplateau uitgerust 

met de “Main du 
Sommelier”
 Ref.: ACMS

Schuifplateau
Magnum uitgerust 
met de “Main du 

Sommelier"
 Ref.: ACGMS

Bewaarplateau
Bordeaux

Ref.: AXBH

Serveerschuifplateau, 
ref.: ACVH 

Beweegbare
presentatieset voor

plateaus ACMS
* Ref.: AOPRESAR

 

Presentatieplateau  
Ref. : ACPH

Schuifplateau
Champagne

 Ref. : ACHH

De configuratie van uw wijnkast kan 
naar behoefte worden aangepast. Zie 
pagina  111 tot 113 voor voorbeelden van 
indelingen.

 

Adviezen voor de inrichting van uw wijnkast
 

 

 

 

 

 Zo kunt u ook een of twee flessen van verschillende soorten 
wijn op de schuifplateaus leggen en uw voorraad op de 
bewaarplateaus plaatsen. U hoeft de schuifplateaus dan na 
gebruik van de flessen alleen maar aan te vullen.
 Trek bij het gebruik van uw wijnkast nooit meer dan één 

schuifplateau tegelijkertijd naar voren.

Aanvulling schuifplateaus

1 2  

  Let op: 
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6 - INRICHTING - INDELING
B - INBOUWSERIE (5059 EN 5259)

Verschillende soorten indelingen
Universeel 

bewaarplateau Ref.: 
AXLNH

Universeel 
schuifplateau uitgerust 

met de “Main du 
Sommelier”   

Réf. : ACMSC

Optie beweegbare 
presentatieplateaus 

ACMSC
Ref. : ACPRES

Schuifplateau Ref.: 
AXMUDD

De configuratie van uw wijnkast kan naar behoefte worden aangepast. Zie pagina 111 tot 
113 voor voorbeelden van indelingen.

Hoe gebruikt u uw bewaarplateau (ref. AXLNH)

 

Bordeauxflessen Bourgogneflessen
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Adviezen voor de inrichting van uw wijnkast
 

 

 

 

 

 

Zo kunt u ook een of twee flessen van verschillende soorten wijn 
op de schuifplateaus leggen en uw voorraad op de bewaarplateaus 
plaatsen. U hoeft de schuifplateaus dan na gebruik van de flessen 
alleen maar aan te vullen.
Trek bij het gebruik van uw wijnkast nooit meer dan één 
schuifplateau tegelijkertijd naar voren.

 Let op

Aanvulling schuifplateaus

1   2  



1.Aansluiting

II - Model 1 temperatuur (5083V - 5283V - 5059V - 5259V)
A - Descriptif :

P O L

FEDCBA G H I

N M K J

A 
B 
C 
D 
E 
F 
G 
H 

I 
J 
K 
L 
M 
N 
O 
P 

B - Temperatuurregeling

5 sec.

1  

3     

2    Uw bewaarwijnkast omzetten in een serveerwijnkast: u 

kunt uw wijnkast gebruiken als serveerwijnkast om uw 

witte of rode wijnen op serveertemperatuur te brengen 

(temperatuurbereik van 5 tot 20°C):

Geadviseerd temperatuurbereik voor witte wijn: 6 tot 10°C

Geadviseerd temperatuurbereik voor rode wijn: 15 tot 18°C 

Deze wijnkast speelt dan de rol van serveerwijnkast speciaal 

voor witte of rode wijn.

LET OP:

Controleer uw type wijnkast

Voor een optimale werking raden wij u aan de wijnkast 

te vullen voor minimaal 75% van haar capaciteit.

7 - INGEBRUIKNAME VAN UW WIJNKAST
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7 - INGEBRUIKNAME VAN UW WIJNKAST
III - Model met 2 temperaturen
A - Beschrijving:

Q P M

FEDC GBA H I J

O N L K

A 
B 
C 

 

D 
E 
F 
G 
     

H 

I  

J 
K 
L 
M 
N 
O 
P 
Q 

B - Temperatuurregeling   

5 sec.

1  

2   

Instelbereik van de temperatuur van het koelvak: 6 tot 12°C. 
Instelbereik van de temperatuur van het chambreervak: 16 tot 20°C.
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O N

F CEDCBA G H I

M L K J

A 
B 
C 
D 
E 
F 
G 
H 

I 
J 
K 
L 
M 
N 
O 

B - Temperatuurregeling

5 sec.

 

1  

3     4    

5   

2    

LET OP

Aanbevolen instellingsbereik voor de laagste temperatuur: 7 tot 9 °C.
Aanbevolen instellingsbereik voor de hoogste temperatuur: 17 tot 20 °C.

7 - INGEBRUIKNAME VAN UW WIJNKAST
IV. Multitemperatuurmodel (5083S - 5283S - 5059S - 5259S)
A - Beschrijving:

 



VI.  Weergave teller  koolfilter 

V. Instelling van de verlichting

1    

3    

2    

1   
2    

  

3    

Het koolfilter moet elk jaar worden vervangen.

2 sec.

 Voorzorgsmaatregelen voor gebruik: 

7 - INGEBRUIKNAME VAN UW WIJNKAST
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Onderhoudswerkzaamheden ongeveer 1 maal per jaar
 
 

 
 
 

 

Regelmatige controle van uw wijnkast en een 

nauwkeurige beschrijving van eventuele storingen aan 

uw dealer, moeten de lange levensduur van uw apparaat 

garanderen.

Uw wijnkast van EuroCave professional werkt volgens een eenvoudig en beproefd concept.

Onderhoudswerkzaamheden elke 3 maanden
 
 
 
 
 
Onderhoudswerkzaamheden ongeveer een keer per jaar (uitsluitend voor model 5059 V/S)
 
 
 
 
 

Regelmatige controle van uw wijnkast en een 

nauwkeurige beschrijving van eventuele storingen aan 

uw dealer, moeten de lange levensduur van uw apparaat 

garanderen.

Uw apparaat is uitgerust met een beveiliging die u 
beschermt tegen een storing van het koelcircuit, nl. een 
functie die het apparaat vorstvrij houdt.

2

1
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Serie vrijstaand
Hoogte Breedte Diepte Leeg gewicht  Gebruikslimieten Energieverbruik 

per 24 uur* (kWh)mm mm mm kg T° mini °C T° maxi °C

Normen

1 VEILIGHEID

2 CEM

Inbouwserie
Hoogte Breedte Diepte Leeg gewicht  Gebruikslimieten Energieverbruik 

per 24 uur* (kWh)mm mm mm kg T° mini °C T° maxi °C

        

Mogelijke incidenten Oorzaken Correctieve handelingen

 Indien de werking van uw apparaat niet normaal lijkt, neem dan contact op met uw dealer van EuroCave.



Franse wijnen Australische wijnen

Sonstige Weine

- GEBRUIKELIJKE SERVEERTEMPERATUUR WIJNEN


	EuroCave user manual Pro 5000V1 (EN).pdf
	EuroCave gebruiksaanwijzing Pro 5000V1 (NL).pdf

